

1注1800万+6注1000万

大乐透单期筹集公益金 1.13 亿

本报讯 记者金海燕报道 12月7日,体彩大乐透第19140期前区开出号码03、07、08、25、27;后区开出号码03、05。本期通过3.16亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金1.13亿元。本期全国共中出7注一等奖。其中,1注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,落户河南;6注为1000万元基本投注一等奖,分落河北(2注)、浙江、河南、四川、云南。

数据显示,河南中出的1800万元出自开封,中奖彩票为一张

“前区2胆8拖+后区1胆2拖”的胆拖票,单票擒奖1865万元。

河南中出的1000万元出自漯河,中奖彩票为一张7+3复式票,单票擒奖1070万元。

河北中出的2注1000万元分落邯郸、石家庄。邯郸中出的是一张8+2复式票,单票擒奖1005万元;石家庄中出的是一张7+3复式票,单票擒奖1070万元。

浙江中出的1000万元出自丽水,中奖彩票为一张5注10元投入的单式票。

四川中出的1000万元出自南充,中奖彩票为一张5注10元投入的单式票。

云南中出的1000万元出自临沧,中奖彩票为一张5注10元投入的单式票。

二等奖开出118注,单注奖金为33.48万元;其中35注采用追加投注,每注多得奖金26.78万元。追加后,二等奖单注总奖金为60.26万元。

三等奖开出264注,单注奖金固定为1万元。

奖号方面,前区03、07、08、25、27分布较为零散。最小号码开出0号段上的03,该号于最近6期之内开出3次,稍热;07、08以连号形式搭档开出,双双复制上期(第19139期)奖号;其中07于最近3期连续热开;2号段上开出25、27;最大号码开出27。1号段、3号段上号码均呈现“隐身”状态。后区开出03、05两个小号。

奖池方面,本期开奖结束后,16.68亿元滚存至周一(12月9日)开奖的第19141期。



“2元可中1000万,3元可中1800万”,事实上,体彩大乐透为购彩者们带来的不仅有大奖,还有丰富多彩

的业余生活,它所筹集的体彩公益金,更是被广泛用于体育事业和社会公益事业。

“八闽公益行 见证体彩的力量”

中央新闻媒体采访团走进福建

11月19日至22日,由国家体育总局宣传司、国家体彩中心共同组织的“发现身边的公益”优秀公益金项目报道活动走进福建。人民日报、新华社、中国新闻网、中国青年报、中国体育报、经济观察报、人民网、中国网等多家中央主流媒体及行业媒体共同组成的中央新闻媒体采访团,先后走进福州、宁德、晋江、漳州等地,深入开展“公益八闽行 见证体彩的力量”主题新闻采访活动,探访福建优秀公益金项目,一起见证体彩公益的力量。

体彩助力强发展

2018年,福建共筹集体彩公益金30.05亿元,主要用于实施群众体育活动、开展竞技体育工作和扶持体育产业发展等。

在体彩公益金的投入下,福建省群众体育持续发展,竞技体育稳步提升,青少年体育全面进步,体育产业协调推进。据了解,2018年福建全省新建110多个多功能运动场、50个室内健身房、60个笼式足球场、30个门球场和3个体育公园;联合省发改委安排补助资金,开工建设11人制足球场地20个,职业足球发展实现新突破;积极推进大中型体育场馆免费低收费开放,全省补助74个体育场馆;全年

下达产业资金带动体育产业投资近40亿元,成功推荐申报国家级体育产业基地5个。同时通过体育展会等载体,带动福建省一批体育装备智能制造、城市体育综合体、运动休闲特色小镇等项目企业走出福建,走向世界。

福建省体育局副局长唐佑明介绍说:“下一步,我们还将坚持体彩公益金‘来之于民、用之于民’的发行宗旨,打造体育产业链和产业集群,以特色小镇为抓手,做大做强健身休闲产业,加快体育用品制造强省建设步伐,带动体育消费升级,推动福建体育产业向高质量发展。”

体育惠民到家门

福建坚持将健身站点建在群众身边,近年来,在体彩公益金的支持下,一座座规模宏大的现代化场馆拔地而起,中央新闻媒体采访团探访了马尾体育馆、宁德市体育馆、晋江全民健身中心和连江县西江滨智能体育公园。这些场地的建成,不仅方便群众参与体育锻炼,把体育设施送到了百姓家门口,同时也丰富了群众业余体育生活,形成了全民爱体育、爱健身的良好氛围。

“运动对人的身体很有好处,平时我们最喜欢来这里打太极

了。”在福建省连江县智能体育公园,一位身姿矫健的老大爷十分抢眼,他的话让人深刻感受到,体育惠民背后的坚实力量。

在连江县智能体育公园,除了有适合各年龄段人群锻炼的运动场地外,还配备了全功能智慧健身驿站、智能体质测试站以及组合训练站,可方便群众进行健康筛查、体质测试等,获得群众点赞。

随着体育设施的不断完备,老百姓可以在家门口享受运动的快乐,加入到体育锻炼的队伍中,堪称群众运动“嘉年华”的画面在福建的大街小巷随处可见,见证着体彩惠民的成果。

竞技体育新腾飞

体彩公益金作为体育事业的生命线,从日常训练器材的添置到外出比赛训练经费的提供,从训练场地的建设到支持开展各类高水平的竞技比赛,背后都有体彩公益金的默默付出。

在福建,石智勇、张湘祥、林清峰、邓薇等四名奥运举重冠军的培养,漳州女排训练基地、马江举重训练基地、福建SBS浔兴篮球俱乐部等世界级教学训练水平基地的建设,都得益于体彩公益金的支持。这些成就是福建竞技体育腾飞的见证,也是体彩公益金鼎力支持



顾化群介绍漳州训练基地的变化

中国体育事业腾飞的见证。

在漳州女排训练基地,记者团一行见到了奥运冠军林清峰,他介绍说,体彩公益金每年都给予举重基地资金支持,用于场地维修、器材更换、运动员伙食、营养、服装、比赛交通与食宿等,成为运动员在各级别运动会中取得好成绩的坚实后盾。

在漳州女排训练基地,88岁的训练基地接待科原科长顾化群讲述了四十多年来他和中国女排的点点滴滴。从1972年建成的竹棚训练馆到如今的世界级现代化训练场馆,中国女排的训练条件发生了天翻地覆的变化,无论是艰苦的过去还是优越的现在,中国女排不言放弃、刻苦拼搏的精神早已成为中国体育的精神图腾。据顾老回

忆,起初的训练馆条件十分艰苦,表面的土层被蹭掉,露出了底层的细沙。当年的女排姑娘们因经常要在这样的场地上滚翻救球,队员的腿部全是被蹭破的累累伤痕。

今非昔比,现在的漳州女排训练基地,正在建设现代化的训练设施、舒适的公寓楼、先进的医疗保障体系。随着公寓楼和训练场的投入使用,一方面促进了漳州体育训练基地对排球后备人才的培养,另一方面更有利于“中国女排”精神的传承和弘扬。

传递温暖之光,不忘公益初心。在体彩公益金的支持下,如今福建群众体育赛事蓬勃发展,竞技体育硕果累累。公益八闽行,见证体彩的力量,发现身边的公益。

(轧学超)

“体彩25周年老物件征集”评审结果揭晓

苏鄂闽沪四地藏家荣获一等奖

11月28日,“体彩25周年老物件征集”应征物件作品评审会在江苏省五环彩票博物馆举行。评审会特邀彩票收藏界资深藏家、部分媒体代表作为评委,对征集作品进行了评议。最终,来自江苏的杨义生、湖北的尹业雄、福建的张兆琳、上海的余洋和李伟刚获得一等奖。

“体彩25周年老物件征集”活动由国家体彩中心主办,旨在纪念中国体育彩票全国统一发行25周年,展现体彩25年来的发展历程,宣传体彩的公益初心和公益成果,

体现体彩在支持竞技体育和全民健身事业中的重要作用以及给群众生活带来的便利与乐趣。

“体彩25周年老物件征集”活动于2019年10月18日至11月18日面向全国开展,征集期间共收到来自全国20个省(区、市)的200多件老物件作品参赛。评审会上,评委们根据老物件的原初性、时间性、珍稀性、完整性、独特性、历史意义、品相状况等因素,综合进行奖级评定,共评出一等奖5名、二等奖10名、三等奖30名。

此次活动征集到不少极具收

藏价值的藏品,如1994年广东发行的“中国体育彩票传统型”组号“00-09”一套10枚,由原国家体委彩票管理中心监制、广东省体育服务总公司承办销售。这是原国家体委彩票管理中心成立后发行的编号“9400005”第五套彩票。由于这套彩票不是一次性上市,也不是在一地全套销售且销售区域仅在广东省,因而集齐全套有一定难度。湖北收藏者历时近20年辗转数地才收齐该套藏品,且彩票品相完整、票面整洁,收藏价值极高。

附:获奖名单

一等奖:江苏杨义生、湖北尹业雄、上海余洋、福建张兆琳、上海李伟刚

二等奖:重庆万森、湖北王良圆、山东管玉波、江苏王伟、江苏杨登翠、福建陈固柱、安徽任骁跃、北京肖捷、江苏孙维庄、北京陈刚

三等奖:山东许继胜、江苏丁嘉、安徽周胜康、山东郭艳华、福建蒋霖、湖北胡若玉、上海芮华冰、广东许天云、北京蔡正元、江苏张业涛、重庆白刚、安徽王贤彬、天津王春东、湖北张虹英、福建方金玉、上海严志高、江苏周洪魁、上海蔡颖、江苏孙桌夫、山东张念成、四川卢军、山东秦立军、湖南廖章凯、湖南廖晨辰、北京李辉、江苏肖长英、四川邓素华、四川罗永福、四川罗雪莲、广西鲁冀邕

此外,这次活动征集到的“第五届全国国民运动会·昆明”系列中国体育彩票也极具看点。该票以头饰、配饰、服饰为特征表现56个民

族,图案简洁、色彩丰满,象征中国56个民族的团结和活力。该套藏品也是此次活动征集到的极具价值的“体彩老物件”。(宗合)